



热线电话67659999 “市政传真”QQ群41494032 专用邮箱 zhenqzhouwanbao@yeah.net



## 汽车北站周围脏乱差严重

# 小广场毁绿建起门面房

### 谁建的房子? 金水区执法局介入调查

□晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾 文/图

网友发帖

#### 北站广场花园被毁搭建门面房

近日,网友在本地论坛发帖,说老汽车北站广场花园大概2006年11月动工兴建,2007年广场建成之初,绿化不错,种有四季青、月季等,还有不少景观树,晚间也有不少市民在此乘凉散步。但是好景不长,美景存在不到半年,2007年11月,在广场靠北的地方盖了两间简易房出租,之后两三个月间,陆续又搭了十几间,用于出租或转让!广场是“花园式”,所以很多简易房都是搭在花池上,花草“遭殃”,往往是一夜之间就被拔完!您现在去看看,花池轮廓仍清晰可见!

网帖引起了很多网友跟贴。网友还反映客运北站周围脏乱差情况严重,除了过往人多的因素外,很重要的就是这一排排私搭建的小门面经营者乱丢餐饮废弃物所致。

一名网友说,修建广场是造福市民,但是有的人为了个人或单位的利益,违规修建房子,导致广场被毁,损害更多市民的利益,应该对这个地区进行整治。

记者核实

#### 北站周围脏乱差情况严重

昨天10点,记者来到客运北站,客运北站除了东侧,其余3个方向都被一间挨着一间的店铺包围。记者看到,这里不同方向的店铺集中出售的物品不同,北面的门面主要是餐饮行业,经营各类小吃店;西面的多是杂货;南侧门面主要是超市。

记者了解到,客运北站主要是负责豫北方向和部分东南方向客运,这里进进出出的大客车数量不少。

北站北侧紧邻畜牧路,这里有很多小吃店,10点的时候,人行道上自行车、三轮车乱停放,地面上有不少丢弃的塑料袋、餐巾纸和饭盒等,还有成堆的其他垃圾。

“这条路平时很臭,这些小餐馆将泔水乱倒,路面油乎乎的。”市民曹先生说,这里平时就脏乱差。

车站南面比北面好一些,但是商店将招牌放到人行道中间,有的立在盲道上。

#### 西侧广场上搭建门面房

车站西侧与花园路中间有一个小广场,这里的人特别多。

这个小广场上,有一排门面房,10余间,在广场上紧挨着,门前广场的部分小树仍然还在。

“这排门面房存在有一段时间了,原来这里是广场,但很快建成了一排门面房,都是为了赚钱。”附近居住的冯女士告诉记者,这里本来人就多,这么多门面房一建,让这里显得更加堵塞和脏乱。

最吸引人眼球的是,有一个门头上写着“综合治理警务区”,但是7个大字底下却是门面房,里面经营着各种冷饮,紧挨着的就是北站售票点。

谁建的房子

#### 北站一直没给明确说法

昨天下午,记者与郑州客运总公司取得联系,负责宣传的汪姓工作人员告诉记者,企业不负责管理广场,只负责管理站内的事情。

记者与汽车北站综合办取得联系,对于车站外是否归其管理,是不是站内搭建等问题,工作人员一直没有给出明确的说法。他一直强调:“站里领导正在开站外环境治理等会议,将加强环境卫生治理。”

昨天下午,记者将车站西侧广场私建门面房的问题与金水区城市管理执法局取得联系,工作人员详细记录记者反映的情况,并告诉记者:“我们尽快与北林路执法中队联系,核实情况后,对私建门面房者按规定进行处理。”



知情人说,这排房子占用的是花园绿地。



车站北侧,没有整治的迹象。



#### 郑上路(西四环-绕城高速下站口)管养将分区治理

8月30日,第二批149个最差单位中,属于最后14个未整改到位问题的“郑上路(西四环-绕城高速下站口)入市口问题”昨日得到郑州市交通运输委员会回复。

工作人员说,郑上路(西四环-绕城高速下站口)入市口问题根据我市有关规定,将实施分区治理负责。并表示已开始对所管辖的各入市口进行了整治,成效明显。目前已按要求完成整治任务。

#### 南三环破损道路已维修

本报刊登的市政传真中,南三环道路坑槽多,保洁不及时,垃圾积存。

昨日下午,市环城快速公路管理处工作人员回复:因七八月份连续降雨,道路损坏严重,南三环路面短时间内出现了坑槽、沉陷等病害。8月26日天气转晴后,管理处立即组织人员、机械和设备,对南三环道路进行了全面排查和维修。

至8月28日全部维修完毕。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

#### 熊儿河桥路灯亮了

近日,家住陇海路布厂街附近的丁女士向本报反映,她家附近的熊儿河桥的路灯不亮了。

昨日下午,市灯饰管理处的工作人员致电本报:经过他们实地检查,只有两盏路灯属于市灯饰管理处,其他的路灯属于景观灯,不属于他们管理,现在熊儿河桥头的两盏路灯已经修好。

市民常先生向本报反映,丰产路上东明路到姚寨路一段近200米的路上没有路灯。

昨日下午,市灯饰管理处工作人员回复:管理处已将此情况记录,向上级主管部门反映,争取早日列入城建计划,在建设资金到位后,会尽快安装。

见习记者 鲁慧



#### 树中间成“车辆停放处”?



“树中间也能收费停车,这钱挣得也太夸张了吧。”近日,市民张先生经过中原路(郑大地铁施工地点附近)时,发现中原路快车道和慢车道之间大树间隔的缝隙处,竟然成了自行车和电动车的“停车场”,而且还有专门的人收费看车。

张先生说,这些车辆停在大树中间不仅不美观,而且对道路通行造成了一定影响。

晚报记者 常亮 文/图

## 工人路航海路口滨河公园附近有人故意倒大堆垃圾

市民李先生向本报投诉称,工人路与航海路交叉口滨河公园、金水河中水入口处被人为堆满了垃圾,高高的垃圾山,把风景都冲淡了。

昨日,在现场,只见滨河公园西侧的竹林边,堆了大量垃圾,垃圾山高约2米,长30多米。

垃圾也围了附近的两间门面房。经过找寻,记者找到门面房的所有人刘先生:“我们也不知道谁在这里倒的垃圾,是前几个晚上偷偷倒的。这个地方是中原区与二七区的交接点,我曾向中原区城管执法局投诉过。”

记者与市河道管理处取得联系,工作人员告诉记者,由于离河道有一定距离,不在其管理范围内。

中原区城管执法局执法人员告诉记者,他们曾派人专门来清理垃圾,但被不明身份的人把清理车暂扣。随后听说,该地段是因为“两方争地”,有人恶意在这里倒了建筑垃圾。

晚报记者 董洪刚/文 廖谦/图

